



№ 96
ноябрь
2016 г.

АВТОМОБИЛИСТ

ААГ
АльянсАвтоГрупп



ГРУППА КОМПАНИЙ **ООО "АльянсАвтоГрупп"**

Корпоративная газета 12+

АО "УПРАВЛЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА" -

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ ТРАНСПОРТНЫХ ПОДРЯДЧИКОВ "РН-УВАТНЕФТЕГАЗА"



20 октября в Тюменском технопарке прошел VIII форум руководителей компании ООО «РН-Уватнефтегаз» и подрядных организаций. Мероприятие проходило под девизом «Создаем вместе!» и было приурочено празднованию знаменательной даты в истории Тюменской области и компании «Роснефть» – 15-летия Уватского проекта. Вел совещание генеральный директор «РН-Уватнефтегаз» Евгений ЗАДОРЖНЫЙ. Среди приглашенных – представители АО «Управление технологического транспорта»: Сослан БУДАЕВ, управляющий директор, и Михаил СЕДЫХ, директор по производству.

Такие площадки «РН-Уватнефтегаз» организует регулярно. На них, как правило, подводятся итоги, определяется, что получилось, а что – нет, на чем необходимо сконцентрироваться в дальнейшем, ставятся ключевые задачи на следующий период. В частности, темами VIII форума стали подготовка к зиме, производственная безопасность и повышение производительности труда.

В ходе встречи руководители и специалисты компании «РН-Уватнефтегаз» подробно ответили на вопросы подрядчиков, которые касались рекультивации земель после завершения буровых работ, организации движения по зимникам, пожарной безопасности, сокращения сроков подключения подрядчиков к энергетическим сетям компании и других важных аспектов производственной деятельности.

Также в рамках форума состоялось награждение подрядных организаций за эффективное партнерство при реализации Уватского проекта и в честь его 15-летия. Из всех подрядчиков (на месторождениях «РН-Уватнефтегаз» их работает более ста) почетной награды – памятным кубком – были удостоены порядка 10 компаний, в число которых вошло АО «Управление технологического транспорта».

«Награждение проходило в торжественной обстановке, – делится впечатлениями Сослан БУДАЕВ. – Руководители подрядных организаций приглашались на сцену, в их адрес генеральный директор «РН-Уватнефтегаз» Евгений ЗАДОРЖНЫЙ говорил много добрых слов, благодарил за эффективное партнерство, желал дальнейших успехов. Было очень приятно услышать из уст одного из ключевых наших заказчиков благоприятный отзыв о деятельности «УТТ», который для нас является высокой оценкой работы. И наше предприятие, в свою очередь, приложит все усилия, чтобы оправдать доверие заказчика и уже сложившееся об АО «УТТ» мнение как о стабильном и надежном партнере».



НА ЛЕНЕ ЗАВЕРШИЛСЯ СЕЗОН НАВИГАЦИИ

По этому случаю 21 октября ОАО «Осетровский речной порт» провело традиционное торжественное мероприятие, посвященное закрытию сезона судоходства 2016 года. Среди почетных гостей: руководство ГК «Старвей» – Владимир КОЖАКАРЬ, Аркадий ЛАВРОВ, Михаил КУЗОВ, глава города Усть-Кута – Владимир КРИВОНОСЕНКО, а также представители подрядчиков, среди которых – Михаил ШАХУРИН, управляющий директор ООО «УТТ», и Георгий ЛОГИНОВ, директор по производству ООО «УТТ».

В этот праздничный вечер прозвучало много слов благодарности речникам: за время существования ОАО «Осетровский речной порт» нынешний сезон судоходства стал одним из тяжелейших. Дело в том, что в 2016 году река Лена, главная водная транспортная артерия Иркутской области, сильно обмелела, что создало серьезную проблему для перевозки по ней грузов. В Усть-Кутском районе ввиду этого даже был введен режим чрезвычайной ситуации. Чтобы осуществить планы по грузоперевозке, речникам приходилось доставлять ТМЦ, практически бороздя дно реки днищем судна. Тем не менее планы, пуск и не в полном объеме, за навигацию 2016 удалось



реализовать. Было сделано практически невозможное – именно такой лейтмотив звучал во всех выступлениях с праздничной сцены.

«Действительно, – делится своими впечатлениями от прошедшего мероприятия Георгий ЛОГИНОВ, – речники в этом году работали просто героически. При том уровне реки, который был в этом году, в других портах навигацию бы дав-

но прекратили, а здесь продолжали работать и доставлять грузы через не могу, понимая важность и ответственность сложившейся ситуации. Неслучайно очень многие из них – капитаны, помощники капитанов и другие представители речных компаний – были отмечены почетными грамотами «Осетровского речного порта» и «Речсервиса».

Окончание на 4-й стр.